

小记者看如东

曹埠小学 402 班 邹越



同学们,你们真正了解如东吗?你们去看过如东的洋口港吗?你们领略过洋口港的欢乐谷吗?你们知道矿泉水是怎么生产的吗?让我们《如东日报》小记者来告诉你吧!

一路上,我们在车上谈笑风生,有说有笑,大家齐声高歌:“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪……”随着那美妙的音符,我们不知不觉地踏上了黄海大桥。

然而生,便把目光聚集到那黄海之上:黄海辽阔无垠,微波荡漾,上面还有船只在悠闲地行驶着。来到洋口港规划展览馆,大家都被其庞大的规划沙盘和巨大的规划银屏吸引住了。通过观看和观察,大家才知道,洋口港是如何奇迹般地建成的以及洋口港的未来……随着那咔嚓,咔嚓的声音,那一张张合影被记录下来,洋口港太阳岛留下了我的斑斑足迹。

午饭过后,我们小记者又来到另一个目的地——泓清天然泉水有限公司。

下车后,第一映入眼帘的是一桶桶矿泉水,看着这一桶桶水,我迫不及待地想去灌一杯水来尝尝。我脑子里蹦出了一个问号:这些水是怎么做成的呢?接下来,我们跟随公司负责人去一探究竟。看着一条条高科技流水线,我似懂非懂。公司负责人介绍说:“矿泉水是指水处理厂通过取水泵站汲取地下水、地表水,经沉淀、消毒、过滤等工艺流程的处理灌装而成。”听了这些,我不停地点头。原来,这些矿泉水是这么多详细而复杂的工艺流程生产出来的,我以后一定不把水喝一半就

扔了。我去倒了一杯水,慢慢地品尝。“啊,有点甜呢!”我不禁感叹到!我一口气把剩下的水全部都喝了下去,咕嘟咕嘟的!小肚子撑得鼓鼓的,真好喝!

随后我们还游览了小洋口景区,目睹了太阳能发电城,领略了阳光岛,参观了气象局。

这次组织小记者看如东,让我看见了如东的美,如东的高科技,让我开阔了眼界,我知道了如东未来的发展,如东真美啊!

(指导老师:杨俊生)



今天《如东日报》社举行了如东一日游活动,我们这些小记者玩得亦乐乎。穿上小记者装备,坐上大巴车,来到第一站——海印寺,哇!只见一座雄伟的寺庙展现在我们眼前,十分壮观。长方形的空地上摆着一尊高大的如来佛祖像,旁边还有财神、观音菩萨、文殊菩萨等等。

海印寺不仅有那壮观的寺庙,外面还有许多小风景呢!瞧,那边有一个漂亮的竹亭子,既浪漫又富有诗意;看,这边有一个水池,中间还有一座雕塑,是两条顶着龙珠的龙,加上那华丽的喷泉,更是有说不出的赏心悦目。临走前,我和汤刘天缘还各摘了一个松果,作为纪念品。

随后,我们来到第二站——黄海大桥。据老师介绍,黄海大桥,顾名思义,就是架于黄海之上的桥梁。这下我们是更期待看到黄海大桥了。车行在黄海大桥上,只见蔚蓝色的大海上浮着几艘货船,海水轻轻荡漾,在阳光的照射下波光粼粼,一桥飞架南北,一眼望不到头,宛如一条长龙游向远方。

走过黄海大桥,我们来到了阳光岛上观摩了 LNG 储罐及阳光岛展览馆。

不知不觉间,时间悄悄地过去了,如东一日游也到了尾声,但是它深深铭刻在我心里。如东一日游,让我更爱如东了。

(指导老师:周晓霞)

如东真美 我爱如东

汤园小学 301 班 花语

兴奋的一天

马塘小学 305 班 余蒋雯语



我报名参加了《如东日报》小记者。今天是第一次活动,我很兴奋,早早就醒来啦!吃过早饭,高高兴兴地去学校。老师要求我们在学校门口集合。不一会儿,同学们就都到齐了。时间到啦,我们坐车去《如东日报》社。一路上,同学们谈笑风生,都兴奋极了!

到了报社,首先映入眼帘的是像剧院一样的房子,非常壮观。走进里面,哇,纯粹就是一个剧院,有像舞台一样的大台子,台子前面有讲台,讲台上有一个话筒,我们进去后报社老师要求我们安静,然后给我们发了背包,外套和本子以及采访证。一位报社老师给我们讲了要求,作为一名小记

者必须做到:刻苦学习,积累知识;开动脑筋,勤于思考;关心国家大事,多读书看报;留意周围的人和事,发现新闻线索……最后强调所写新闻要真实,事情要新,内容要短。

在参观如东电视台的间隙,报社老师带着我们一起玩“击鼓传球”的游戏。游戏规则是球传到谁手上老师正好喊停这人就要唱歌、讲笑话、表演节目等,选一即可。在表演的同时还要自我介绍,如果不会表演节目也要自我介绍。我是既紧张又兴奋,因为有来自不同学校的学生,大部分都不认识,这是一个自我介绍的机会。

游戏开始了,球一个传一个,“停”球传到了个不认识的同学手里,只见那个同学大大方方地自我介绍“我是德耀小学的学生,我……”听着她响亮而果敢的声音,我也期待着球能快快传到我的手里,游戏就这样继续着。球传到了我的手里,我期待着老师喊“停”,我心想向其他学校的同学和报社老师展示一下我们马塘小学器械操。唉!老师没喊停,我只好把球传下去。我虽然很失望,但心里还是很高兴。还会有机会的!

这一天是最开心最兴奋的一天,在回来的路上我暗暗下决心:一定要达到小记者的要求,成为一位名副其实的小记者。

(指导老师:葛亦陈)

中秋之夜

实验小学 502 班 严煜周

人们常说八月十五的月亮是最亮,最美的。我一直半信半疑。中秋之夜,我端坐在月光下,想好好欣赏一下八月十五的月亮。

火红色的夕阳渐渐向西边的地平线退去,粉红色的月亮从东边的天际慢慢升起。稀疏的星星闪着点点寒光,似乎要与月亮比一比谁最亮。月亮先是躲在楼房后面似乎有点害羞,然后徐徐穿过一縷缕轻烟似的薄云,不一会儿,月亮便升到了夜空的最高处。此时她又换上了银白色的纱衣,月光越来越亮,很快盖过了星星的光芒。我再一次细细端详月亮,大大的,圆圆的散发着柔和的银色光芒,不禁让我想起了李白的“小时不识月,呼作白玉盘。”这话真是一点儿不假。月亮娴静而安详,温柔而大方,静静地望着大地。

几朵银灰色的,薄薄的云,围绕在月亮的身旁,宛如仙女舞动薄薄的轻纱翩翩起舞。

我再一次遥望月亮,上面隐隐约约有一些模糊的影子,我想:那是不是桂花树?旁边的影子是不是吴刚?那模糊的建筑是不是广寒宫?那嫦娥在做什么?玉兔是不是还在低头捣药呢?

月光洒向大地,像是谁往地上撒了一把碎银,大地上的一切沐浴在银光之中,笼罩着一层淡淡的朦胧。

啊,这是一种梦幻般的美丽!朦朦胧胧得让人心醉。圆月当空,月色皎洁。望着这一轮满月,我情不自禁地默诵起苏轼的《水调歌头·中秋》:人有悲欢离合,月有阴晴圆缺,此事古难全。但愿人长久,千里共婵娟。希望美好的感情长留人们心间,虽然远隔千里,也能共同拥有这一轮明月!

(指导老师:沈丽华)

美丽的洋口渔港

饮泉小学 202 班 喻心培

美丽的洋口渔港

今天,我跟着《如东日报》小记者们去了洋口渔港,那里山清水秀,碧波荡漾。我们去了动物园。一进门,我就惊喜地发现挂在树上的鹦鹉,弯弯的小嘴,机灵的眼睛正咕咕直转呢,那小巧玲珑的身体上穿着黄红相间的外衣,真是绚丽多姿啊。

不一会儿,我们就走进了茂密的丛林,树木郁郁葱葱,一只只在电视上才能看到的小动物们,纷纷走进了我们的视野——羊驼、鸵鸟、风鸡、迷你兔、孔雀等,一个个看得我眼花缭乱。最让我感到新奇的是孔雀,它们穿着五彩的衣裳,正优雅地踱来踱去,长长的尾巴拖在地上,发出沙沙的响声。瞧,那边的蓝孔雀正在开屏呢,那闪着蓝色光泽的尾巴正慢慢散开,犹如一把巨大的羽毛扇,扇面上一个个黑色的环,好似一只只乌黑发亮的眼睛,正熠熠闪光,美丽极了!同学们纷纷举起相机,争先恐后地拍着,可惜我没带相机,不然我也可以把那动人的瞬间留作纪念了。

接着,我们又去了海印寺,寺庙里有几尊高大的佛像让我觉得有些恐怖,宛如从地狱里爬出来的恶鬼。我忍不住用颤抖的双手拜了拜佛,然后飞也似的逃出了寺庙。直到坐在巴士上,我仍然心有余悸地拍拍胸口。

中午,我们仍然在电视台用餐,我今天胃口大开,吃了足有上次三倍多。老师见我们如此好吃,又给我们加了盒饭,看得我忍不住发愁,这么多,吃得下去吗?

休息了会儿,我们又去参观了泓清山泉厂,亲眼见证了制作纯净水的整个过程。今天真是长了不少见识呢!(指导老师:江晓燕)

我帮妈妈做家务

环北小学 301 班 许亚楠

每一个家庭,都会有妈妈为我们忙碌着。几乎家里面所有大大小小的家务事总是由妈妈来料理。那么,作为一名小学生,我们也应该力所能及地为妈妈分担一些家务呢?

一个周末,我放假在家,做完作业后,准备休息一下,这时,我觉得家里很乱。妈妈平时上班,没什么时间搞卫生。这次,趁妈妈休息时,我帮妈妈做了一些家务事。

一开始,我先将地板扫干净。拿起扫把和簸箕,我弯下腰,把家里的里里外外、仔仔细细地扫了一遍,每一个角落也没有疏忽。接着,我将拖把打湿了,然后把地板拖了一遍。这时候的地面光滑又闪亮,就像一面没有任何灰尘的镜子。最后,我又把家里的一些零碎的东西都收拾好,把沙发上的坐垫摆平整,看上去,家里焕然一新,显得格外温馨。当我坐下休息时,才感到累,手脚酸胀。我想,妈妈往常搞卫生,但我从来没有听到妈妈说过累。

自从那次帮妈妈做家务后,我懂得了妈妈的辛苦,妈妈的累。我便在心里暗暗地下了决心:要努力学习,以后能够从事一门好的职业,回报妈妈为我的付出。

妈妈,您为了我作出了很大的牺牲,我会以我的实际行动去报答您!

(指导老师:王亚琴)

调皮的小狗

岔南小学 301 班 张路路

我家有一只活泼可爱的小狗,因为我思念以前的小狗,所以我给它取名为多多。

多多有一双葡萄似的水灵灵的圆眼睛,下面长着一张又长又大的嘴,它的毛很长,大概是我经常给它剪的原因。我喜欢和它嬉戏,给它扎一个小辫儿,样子像极了《长江七号》中的七仔,我忍不住咯咯的笑了起来,多多见我

高兴的样子也汪汪的叫了起来,头这边一晃,那边一晃的,好像在问我,你在笑什么?看它可爱的样子真的特逗。有一次,它睡的正香,我拿着一根骨头在它面前晃来晃去,它的鼻子果然很灵,刚才还睡得死沉沉的,一眨眼它已醒来了,看到骨头一下子跳了起来,正围着骨头蹦蹦跳跳,可是不管怎么跳,它还是够不着,因为它实在

太矮了,再说它那么胖,哪里跳得动呀!于是它用前爪来抓我的脚,我把手伸下去,想赶走它,它又来抓我的手,实在无奈我只好弯下腰来,它见时机已到“嗖”的一声跃到我的身上用嘴咬下我手中的骨头。

你看我家多多多可爱吧,你们是不是也非常喜欢它呀?

(指导老师:周琳钰)

家里的风信子

童店小学 301 班 唐欣杨

一天,我放学回家,看见妈妈的收银台上多了一位新成员——风信子。

它长得像洋葱,圆鼓鼓的身子被淡紫色的表皮包裹着,简直和洋葱一样。不认识它的人,肯定会说是洋葱。它长在一个玻璃瓶里,透着玻璃看到它圆鼓鼓的身子下面长着许多白色的根须,妈妈告诉我这些根须是风信子吸收水分和养分的。

过了几天,风信子透出了绿

色的小脑袋,长了几天我才发现,那是它的叶子,有四、五片呢!我已经迫不及待的想让风信子的花儿开出来了。

几天后,我看见风信子的叶片中间冒出了花穗,花穗的茎越长越长,几天后一个完整的花穗便呈现在我的眼前了。没有生长开的花穗像鱼儿身上的鱼鳞,花苞一颗挨着一颗。等它们生长开来时才能看出它的颜色是红色的。终于有一天,饱满的花苞要开放了,像一个个小

喇叭,红艳艳的别提有多漂亮啦!它不光漂亮,还有香味呢!只要有人到我家来,老远都能闻到风信子的香味。

风信子的花鲜艳极了,但只开了几天花儿便慢慢的凋谢了,都变成褐色。

妈妈说:“等花都凋谢了,就把它埋到土里,等明年的时候又可以再开出花了。”

风信子可真神奇!

(指导老师:吴小燕)



读书与成才

岔南小学 301 班 陈金娜

有人说,要读书啊,只要读了书,就能成才了。真的是这样吗?读了书就一定成才吗?我可不这么认为。我认为要想成才,不光要读好书,还要掌握读书的方法。

我们就先说读书吧!我们来到学校,就是要读好书,不要白白浪费我们美好的青春年华。读书,是为了我们的将来做准备的。可这里所说的读书,不是读死书,是要读好我们身边每一本书。

伟大领袖毛主席终生酷爱读书,而且嗜书如命,爱不释手……丰富的文化积蓄铸造了他的人格、品性和他伟大的事业,使他成为一代伟人。

从前,有一位叫牛顿的青年看到一个苹果从树上掉下来,他回到家里,开始思考,他想:为什么苹果会往地上落呢?而不往天上飞呢?这一看似简单的思考,为牛顿以后的成才打下了坚实的基础。终于有一天他找到了答案:因为地球有吸引力。

所以读书的含义非常广泛,读好书,读一些好书。你只要掌握了读书方法,成为一名优秀的人才就一定指日可待。

(指导老师:周琳钰)